
In November 2021, residents were invited to complete a survey about The 
Crags. Get Doncaster Moving and Doncaster Council wanted to know more 
about what local people wanted The Crags to look like in the future, and what 
the community would like to do within the space (such as events/activities).  
A summary of key findings are below. You can find survey responses from 
other Doncaster Future Parks sites at:
www.getdoncastermoving.org/future-parks 

What you told us about The Crags

The top 5 
reasons people 
visit The Crags:

1 
To undertake outdoor  

physical activity 

2  
To take a short cut  
/ commuter route

3  
To exercise a pet 

4  
For relaxation and  

contemplation         

5  
To observe wildlife / nature

The top 5 
activities people 

would like to see on 
The Crags are:

1 
Feeling unsafe  

or uncomfortable

2  
Environmental hygiene  

e.g. litter 

3  
Accessibility of the park 

4  
Lack of activities or facilities        

5  
I have no means of  

travelling there               

1 
Community events 

2 
Nature Walks  

3 
History Walks

4  
Organised sports

5  
Being part of  

volunteer activity            

How often 
do you 

visit The Crags?

Top 5 activities  
that would encourage  

people to use The Crags 
more often154

Number 
of responses to 

the survey: 

13% said they visit daily

25% said they visited 
weekly

60% 
of those surveyed said that 
they would like to see The 
Crags have some bespoke 
park furniture based on its 
unique history and natural 

features (as opposed to 
traditional park furniture)

92% 
agreed with proposals to open 
up space along walking routes 

by improving maintenance of the 
vegetation, to make The Crags feel 

more welcoming.


